
Program putovanja:
Putovanje Safari i Zanzibar. Vrijednost više: uključen u cijenu safari sa punim pansionom
i posjet selu plemena Maasai

1.DAN (23.01.) ZAGREB – ISTANBUL – KILIMANJARO

Sastanak putnika u Zračnoj luci Zagreb dva sata prije leta. Polijetanje zrakoplova aviokompanije
Turkish Airlines prema Istanbulu u 9.30 sati. Dolazak u Istanbul predviđen je u 13.45 sati po
lokalnom vremenu. Nastavak leta za Kilimanjaro u 19.30 sati. Obroci tijekom leta. Noćni let.

2.DAN (24.01.) KILIMANJARO – ARUSHA

Dolazak u Kilimanjaro je predviđen u 2.40 sati po lokalnom vremenu. Po dolasku slijedi obavljanje
graničnih formalnosti i ishođenje vize za Tanzaniju (50 USD po osobi – plaćanje na licu mjesta).
Transfer do hotela u Arushi, smještaj i slobodno vrijeme za odmor i vlastite aktivnosti. Arusha
predstavlja administrativno središte istoimene pokrajine i ključna je točka za sve posjetitelje koji
dolaze istraživati obližnje nacionalne parkove. Arusha je poznata kao ‘’safari glavni grad’’ zbog
blizine svim parkovima, no sama po sebi nudi mnoštvo zanimljivih sadržaja. Noćenje.

3.DAN (25.01.) ARUSHA – NP TARANGIRE

Nakon doručka u hotelu slijedi vožnja prema Nacionalnom parku Tarangire koji je smješten u
sjevernom dijelu Tanzanije. Taj velebni park predstavlja jedinstvenu kombinaciju predivnih krajolika,
kulturne baštine i bogate flore i faune. Park  se proteže na 2850 km2 duž istoimene rijeke, a poznat
je po velikim koncentracijama slonova i raznovrsnom biljnom svijetu, posebice po impozantnim
baobabima. Osim slonova, park je dom mnogim drugim divljim životinjama poput lavova, žirafa,
zebri i raznih ptica. Močvarno područje Nacionalnog parka djeluje kao magnet za razne divlje
životinje. Prolazeći kroz prirodna prostranstva imat ćemo priliku promatrati divlje životinje koje se
kreću beskrajnim savanama. Park je stanište najveće populacije afričkih slonova i brojnih egzotičnih
ptica, antilopa, lavova, leoparda, žirafa, bizona i pitona. U sklopu safarija imamo uključen piknik
ručak. Nakon razgleda slijedi vožnja do Safari lodgea 4* gdje smo smješteni. U sklopu smještaja
imamo zajedničku večeru. Noćenje.

4.DAN (26.01.) NGORONGORO KRATER

Nakon doručka slijedi odlazak u posjet Maasai plemenu. Druženje s članovima plemena i

12 dana

od 0 €



upoznavanje njihove kulture i običaja. Maasai su pastoralno nomadsko pleme koje se tradicionalno
bavi stočarstvom. Njihov način života u suživotu s divljinom Afrike odražava se kroz njihove običaje,
odjeću, ples i rituale poput skakanja visoko u zrak. Tijekom posjete Maasai plemenu, imat ćete
priliku upoznati predstavnike boraca Maasai plemena i naučiti više o njihovom načinu života.

Nakon toga, slijedi vožnja prema krateru Ngorongoro, dolini od 260 km² okruženoj sa 600 metara
visokim zidovima kratera. Budući da je ovo područje opskrbljeno vodom tijekom cijele godine, krater
Ngorongoro sadrži veliku raznolikost životinja, koji uključuju stada zebra, bivola, nilskih konja i
divovskih afričkih slonova. Još jedna specifičnost ovog nacionalnog parka je gusta populacija
grabežljivaca koja uključuje lavove, hijene, šakale, geparde i sveprisutne leoparde.

U sklopu safarija imamo uključen piknik ručak. Nakon razgleda slijedi vožnja do Safari Lodgea 4*
gdje smo smješteni. U sklopu smještaja imamo zajedničku večeru. Noćenje.

5.DAN (27.01.) NGORONGORO KRATER – LAKE MANYARA NATIONAL PARK – ARUSHA

Nakon doručka slijedi vožnja do nacionalnog parka Lake Manyara. Od 329 km² nacionalnog parka
Manyara, jezero pokriva oko 231 km², iako površina varira ovisno o godišnjim dobima. U sušnim
razdobljima pojavljuju se velike blatne površine. Jezero je vrlo plitko tako da je najveća dubina samo
3,7 metara. Iako je jezero najpoznatije po pavijanima, jezero i njegova okolica također je dom
biljojedima, kao što su nilski konj, slon, impala, gnu, bradavičasta svinja i žirafa. Jezero pruža
mogućnosti ornitolozima za gledanje i promatranje preko 300 ptica selica. Od 1981. godine jezero je
proglašeno rezervatom biosfere UNESCO-a. Književnik Ernest Hemingway rekao je za jezero da je
najljepše u Africi. U sklopu safarija imamo uključen piknik ručak. U poslijepodnevnim satima
transfer i dolazak u Arushu. Prijava i smještaj u hotel. Slobodno vrijeme. Noćenje.

6.DAN (28.01.) ARUSHA – ZANZIBAR

Nakon doručka slijedi transfer prema zračnoj luci. Prijava na let za Zanzibar. Po dolasku slijedi
transfer do hotela. Zanzibar predstavlja egzotični otok smješten nasuprot obale Tanzanije, a najbolje
ga karakteriziraju brojne prekrasne pješčane plaže s koraljnim grebenima i magija povijesnog Stone
Towna. U šumovitim predjelima otoka možete vidjeti majmune, divlje svinje, mungose i male
antilope. Transfer do hotela na istočnoj strani otoka. Nakon doručka slobodan dan za odmor i
uživanje u rajskim plažama i tirkiznom moru. Noćenje.

7.DAN (29.01.) ZANZIBAR – STONE TOWN – PRISON ISLAND

Nakon doručka predlažemo fakultativni izlet u Stone Town i na Prison Island. Dan započinjemo
posjetom Stone Townu u kojem se isprepliću brojne kulture, od arapske, indijske, svahili pa sve do
zapadne. Grad je poznat kao rodno mjesto Freddija Mercuryja u prijevodu sa svahilija znači “Stari
grad“ i pod zaštitom je UNESCO-a. Od brojnih atrakcija izdvajaju se Stara utvrda, vrtovi Forodhani,
Palača čuda, lokalne tržnice, anglikanska katedrala i nekadašnja tržnica robova koja je stoljećima
služila kao središte istočno – afričkog tržišta robova. Slobodno vrijeme za ručak, u poslijepodnevnim
satima slijedi posjet Prison Islandu, otoku kojeg je 1893. godine kupio Lloyd Mathews, britanski
guverner Zanzibara s idejom da se na njemu izgradi zatvorski kompleks za robove i zatvorenike.
Danas je dom brojnim divovskim kornjačama koje su na otok dospjele kao poklon Sejšelske vlade, a
neke jedinke starije su i od 100 godina. Na otoku ćete moći uživati u kupanju, ronjenju i hranjenju
divovskih kornjača. Povratak u hotel. Noćenje.

8.DAN (30.01.) ZANZIBAR – BLUE SAFARI

Nakon doručka predlažemo odlazak na avanturistički izlet pod nazivom Blue Safari u zaljevu Menai
Bay. Na isti se ide brodom ploveći tirkiznim oceanom i odličan je spoj prirode i uživanja. Imat ćemo
priliku roniti u jednom od najljepših dijelova Indijskog oceana bogatog koraljnim grebenima i
raznolikom morskom florom i faunom. Menai Bay je poznat i po velikom broju dobrih dupina koji se
tamo mogu vidjeti u svom prirodnom staništu. Nakon dana ispunjenog razgledavanjem čarobne
prirode, kupanja, ronjenja i sunčanja slijedi povratak u hotel. Večer slobodna za vlastite programe.



Noćenje.

9.DAN (31.01.) ZANZIBAR – SPICE TOUR I JOZANI FOREST

Nakon doručka predlažemo odlazak na poludnevnu “Spice” turu, tj. turu gdje ćemo se upoznati sa
začinima koji se uzgajaju na otoku. U 19 st. Zanzibar je bio jedan od vodećih svjetskih proizvođača
začina, iz tog razloga dobio je nadimak Spice Island, tj. Otok začina. Današnje plantaže začina su
ostavština kolonijalne prošlosti otoka, a osim u uživanju u okusima i mirisima, ovo je idealan način
za upoznavanje burne prošlosti Zanzibara. Ovisno o godišnjem dobu, možete pronaći bilo što: od
vanilije, kardamoma, cimeta, muškatnog oraščića, kurkume, limunske trave, klinčića, ylang ylanga,
kumina, češnjaka, đumbira, korijandera, bibera, papra, tamarinda, čilija i origana. Obilazak farme
začina gdje ćete okusiti i mirisati različite začine, naučiti kako se uzgajaju i koriste. Poslije odlazimo
do Jozani šume, nacionalnog parka. Šuma je idealno mjesto za upoznavanje s mnogim autohtonim
vrstama životinjskog i biljnog svijeta. Ovdje ćemo naići i na crvene Kolumbus majmune, posebne
endemske vrste, a u prirodi se mogu naći samo u ovom nacionalnom parku. Vrsta je jedno vrijeme
bila pred izumiranjem ali se adekvatnim zbrinjavanjem populacija oporavila, te danas broje oko 6000
jedinki. Povratak u hotel. Noćenje.

10.DAN (01.02.) ZANZIBAR – THE ROCK RESTORAN

Doručak. Slobodno vrijeme za vlastite aktivnosti. U popodnevnim satima preporučamo odlazak do
jednog od najatraktivnijih restorana na svijetu The Rock. Jedinstveni restoran je spoj talijanske i
lokalne kuhinje, nalazi se na stijeni koju okružuje more. The Rock je postao ne samo gastronomska
destinacija, već i simbol Zanzibara. Njegova jedinstvena lokacija, sagrađena na stijeni koja izgleda
kao da pluta nad tirkiznim vodama Indijskog okeana, čini ga nezaboravnim iskustvom. Restoran nudi
ne samo ukusnu hranu, već i spektakularne poglede na zalazak sunca i kristalno čisto more.

Ovdje možete uživati u raznim morskim plodovima, svježim ribljim jelima, kao i u tradicionalnim
specijalitetima sa začinima karakterističnim za ovu regiju. Povratak u hotel. Noćenje.

11.DAN ( 02.02.) ZANZIBAR – CHEETAH’S ROCK WILDLIFE SANCTUARY

Doručak. Preporučamo jutarnji odlazak do Cheetah’s Rock, utočišta za životinje koji je posebno
poznat po svojoj misiji spašavanja raznih divljih životinja ali i geoparda (cheetah), po kojem je park
dobio ime. Ovaj jednodnevni posjet Cheetah Parku pruža nezaboravno iskustvo za sve ljubitelje
divljine. Park je osmišljen kao sigurno utočište za ugrožene životinje, gdje se pruža njima potrebna
briga i zaštita. Prilikom posjete parku, posjetitelji će imati priliku da nauče više o životu i zaštiti
geparda, kao i drugih vrsta koje se nalaze u parku.

Jedan od najuzbudljivijih dijelova posjete Cheetah Parku je interakcija sa životinjama. Posjetitelji će
imati priliku da se upoznaju sa gepardima izbliza, da ih vide kako se igraju i uče o njihovom
ponašanju od stručnih vodiča. Osim geparda, park takođe domaćin drugih divljih životinja poput
lavova, leoparda, zebri i raznih vrsta ptica.

Uz edukativni dio posjete, Cheetah Park takođe nudi mogućnost volontiranja ili podrške kroz
donacije, što omogućava posjetiteljima da aktivno doprinesu očuvanju i zaštiti ugroženih životinjskih
vrsta. Povratak u hotel u popodnevnim satima i slobodno vrijeme. Noćenje.

12.DAN (03.02.) ZANZIBAR – ISTANBUL – ZAGREB

U noćnim satima slijedi transfer u zračnu luku. Prjava na let avio kompanije Turkish Airways u
05:35h za Istanbul. Po dolasku u Istanbul u 13:40h po lokalnom vremenu,  slijedi nastavak leta za
Zagreb u 18:40h s očekivanim dolaskom u 19:00h.



Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

avionske karte Zagreb – Kilimanjaro, Zanzibar – Zagreb u ekonomskoj klasi
unutarnji let Arusha – Zanzibar u ekonomskoj klasa
safari 3 dana/2 noćenja u Safari Lodgeu 4*, puni pansion tijekom safarija
posjet Masai selu
smještaj u dvokrevetnim sobama u hotelima 4* s doručkom
transferi od/do hotela iz zračne luke
organizacija putovanja i pratitelj iz Hrvatske kroz cijelo putovanje

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

zrakoplovne pristojbe 410 EUR (obavezno kod prijave, podložne promjenama)
jednokrevetna soba na upit
viza za Tanzaniju – 50 USD na licu mjesta u zračnoj luci
napojnice za lokalne vodiče i vozače za Safari – 30 USD (plaćanje na licu mjesta)
putno zdravstveno osiguranje, osiguranje prtljage i osiguranje od otkaza putovanja
faklutativni izleti (cijene uskoro)

29.01. – STONE TOWN – PRISON ISLAND

30.01. – BLUE SAFARI

31.01. – SPICE TOUR I JOZANI FOREST

01.02. – THE ROCK RESTORAN

02.02. – CHEETAH’S ROCK WILDLIFE SANCTUARY

INFORMACIJE:

Napomene:

Cijepljenje protiv žute groznice više nije nužno, no ako ste ga primili, ponesite potvrdu sa
sobom. Putnici sami odlučuju hoće li se cijepiti, a za dodatne savjete možete se obratiti svom
liječniku ili Institutu za javno zdravstvo Andrija Štampar. Ako ste uz dogovor s liječnikom
odlučili koristiti lijekove protiv malarije, ponesite ih sa sobom. Imajte na umu da ti lijekovi ne
pružaju potpunu zaštitu od malarije i mogu imati nuspojave.

Preporučujemo da ponesete osnovne lijekove za svaki slučaj, poput probiotika, aktivnog
ugljena, lijekova za prehladu, bolove ili temperaturu, lijekove za redovitu terapiju (ako ih
koristite), te flastere. Također, ponesite sredstvo protiv komaraca za tropska područja, kremu
za sunčanje s visokim zaštitnim faktorom (30-50) i ostale proizvode za osobnu higijenu.
Dokumenti i vize

Za putovanje u Tanzaniju, uključujući otok Zanzibar, državljanima Republike Hrvatske
potrebna je viza. Cijena vize iznosi otprilike 50 $ (novčanice moraju biti izdane nakon 2006.
godine), a može se dobiti po dolasku u zračnoj luci. Viza vrijedi tri mjeseca. Ne trebate



podnositi posebnu dokumentaciju, samo popuniti formular i priložiti fotografiju dimenzija
3,5×4,5 cm s bijelom pozadinom. U zračnoj luci može biti zatraženo plaćanje vize karticom
(Visa, MasterCard), osobito ako letite direktno na Zanzibar, pa je važno imati kreditnu karticu
sa sobom. Prilikom prelaska na Zanzibar (u okviru ture Tanzanija i Zanzibar), putovnica se
kontrolira i izdaje se viza za Zanzibar bez dodatne naplate.

Hrana i voda

Pijte isključivo flaširanu vodu i njome perite zube. Što se tiče hrane, možete konzumirati sve,
ali voće i povrće obavezno perite flaširanom vodom i/ili ih oljuštite. Tradicionalna prehrana
uključuje piletinu, govedinu (u obliku roštilja ili gulaša), rižu, povrće i voće, dok su na
Zanzibaru popularni morski plodovi i riba.

Minimalan broj putnika: 10

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

064

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike








